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Plzeňský kraj
Výbor pro sociální věci ZPK
Zápis z jednání výboru - č. 8

Místo Charita Plzeň - Humanitární sklad, Cukrovarská 16, 301 01 Plzeň
Termín 16.03.2026 14:00 - 16:30

Zapisovatel Pavelková Jana [Plzeňský kraj, Oddělení administrativní podpory rady]

Prezence

předsedající Červený Andrej [Plzeňský kraj, Zastupitelstvo]

přítomen Denk Lukáš, Hornofová Zdeňka, Kylišová Jitka [Plzeňský kraj, Zastupitelstvo],
Štícha Josef, Turková Jarmila

omluven
Hádlík Oldřich, Hubáčková Libuše, Kochman Milan [Plzeňský kraj,
Zastupitelstvo], Nový Ladislav, Rutová Miloslava, Smatana Štěpán [Veřejnost,
SSO]

ověřovatel zápisu Vyhnálek Radek
hosté Lodr Jiří [Plzeňský kraj, Zastupitelstvo], Vlčková Lada

na vědomí Šreková Jaroslava [Plzeňský kraj, Oddělení organizační]

Program

1. Zahájení
2. Seznámení se službami Diecézní charity Plzeň:

- Terénní krizová služba pro PK
- Intervenční centrum pro celý PK
- Středisko sociální rehabilitace
- Poradna pro cizince pro působnost PK
- Potravinová pomoc

3. Prohlídka prostor
4. Různé
5. Diskuze a závěr

Ujednání

Zahájení1.

Předseda Výboru pro sociální věci Zastupitelstva Plzeňského kraje, pan Andrej Červený, přivítal
přítomné členy a hosty a zahájil 8. výjezdní zasedání výboru. Konstatoval, že všichni členové obdrželi
pozvánku s návrhem programu jednání v řádném termínu dne 26. února 2026.

Na začátku zasedání bylo přítomno 7 členů výboru. Předseda konstatoval, že výbor je
usnášeníschopný.

Ověřovatelem zápisu byl zvolen pan Radek Vyhnálek.

Návrh programu byl přítomnými členy projednán a následně schválen.
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Seznámení se službami Diecézní charity Plzeň: - Terénní krizová služba pro PK -2.
Intervenční centrum pro celý PK - Středisko sociální rehabilitace - Poradna pro cizince pro
působnost PK - Potravinová pomoc

V tomto bodě programu byli členové výboru seznámeni s činností a poskytovanými službami Diecézní
charity Plzeň. Jednalo se zejména o následující služby: Terénní krizová služba pro Plzeňský kraj,
Intervenční centrum pro Plzeňský kraj, Středisko sociální rehabilitace, Poradna pro cizince s
působností pro Plzeňský kraj a Potravinová pomoc.

K jednotlivým službám vystoupili vedoucí pracovníci těchto služeb, kteří přítomné seznámili s jejich
posláním, cílovými skupinami, rozsahem poskytovaných činností, kapacitami služeb a aktuální situací
v oblasti sociálních služeb v Plzeňském kraji. V rámci prezentací byly představeny také konkrétní
příklady praxe, spolupráce s dalšími institucemi a aktuální potřeby jednotlivých služeb.

Součástí tohoto bodu byly prezentace jednotlivých služeb, které byly promítány v průběhu jednání a
tvoří přílohu tohoto zápisu.

Prohlídka prostor3.

Dalším bodem programu byla prohlídka prostor Diecézní charity Plzeň, která slouží jako zázemí pro
poskytování jednotlivých služeb, o nichž bylo jednáno v předchozím bodě programu. Členové výboru
měli možnost se přímo na místě seznámit s materiálním a provozním zázemím organizace, s
jednotlivými pracovišti a prostory, které jsou využívány pro práci s klienty i administrativní činnost.

V průběhu prohlídky vedoucí jednotlivých služeb doplnili informace k fungování služeb v návaznosti
na konkrétní prostory, technické a personální zajištění a praktický chod organizace. Bylo tak možné
lépe si představit rozsah poskytovaných služeb, jejich každodenní fungování a zázemí, které je pro
jejich realizaci nezbytné.

Členové výboru tak získali ucelenější představu o činnosti Diecézní charity Plzeň nejen z hlediska
prezentovaných informací, ale i na základě osobní prohlídky prostor a zázemí organizace.

Přílohy

Prezentace Intervenční centrum.pdf  Prezentace Potravinove a materialni pomoci
2026.pdf  Prezentace služby pro cizince 2026.pdf  Prezentace SSR + Humanitární
sklad.pdf  Prezentace Terénní krizová služba.pdf  

Různé4.

Do bodu různé nebyl zařazen žádný příspěvek.

Diskuze a závěr5.

Pan předseda v závěru poděkoval členům výboru za účast a upozornil na další zasedání výboru,
které se uskuteční dne 4. května 2026.

https://ukoly.plzensky-kraj.cz/script/file/?type=zapispriloha&id=12270
https://ukoly.plzensky-kraj.cz/script/file/?type=zapispriloha&id=12273
https://ukoly.plzensky-kraj.cz/script/file/?type=zapispriloha&id=12273
https://ukoly.plzensky-kraj.cz/script/file/?type=zapispriloha&id=12271
https://ukoly.plzensky-kraj.cz/script/file/?type=zapispriloha&id=12272
https://ukoly.plzensky-kraj.cz/script/file/?type=zapispriloha&id=12272
https://ukoly.plzensky-kraj.cz/script/file/?type=zapispriloha&id=12269
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Usnesení

nebyla přijata žádná usnesení

Přílohy

Typ Název Velikost
neveřejná Prezentace Intervenční centrum.pdf 917 kB
neveřejná Prezentace Potravinove a materialni pomoci 2026.pdf 1 MB
neveřejná Prezentace služby pro cizince 2026.pdf 2 MB
neveřejná Prezentace SSR + Humanitární sklad.pdf 969 kB
neveřejná Prezentace Terénní krizová služba.pdf 1 MB

Zápis byl uzavřen 26.03.2026 13:18

Pavelková Jana Vyhnálek Radek Červený Andrej
zapisovatel ověřovatel předsedající
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